
  

 و                             1029/  1028انؼاو انذراسي                    ين                                                                                    ـطـسـهـح فـدون          

            ولانفصم انذراسي الأ                                 وسارج انرزتيح وانرؼهيى انؼاني                                                                            

 اخرثار انشهز الأول                                    يذيزيح انرزتيح وانرؼهيى /شزق غشج                                                                   

 انًثحث :ذكنىنىجيا انًؼهىياخ                                                                    يذرسح اتن انهيثى الأساسيح "ب" نهثنين

 حصح واحذج:انشين                                                                          .........          ......................اسى انطانة / ................

 ( 20انذرجح : )           /                                الأساسي صسادانصف ان                              انشؼثح / ....................                   
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( درجات  3 )                                           فيما يلي :      الاجابة الصحيحة اختر:  الأول السؤال

 ..............  يذل انزيش انًقاتم ػهى ػنصز انكرزوني هى -1

 انصًاو انثنائي –د               ثنائي تاػث انضىء -ج                انرزانشسرىر –ب                ًقاويحان –أ   

 ...............   ذسرخذو انًقاويح انكهزتيح انًرغيزج -2

                 ) ب + ج ( يؼا   –د                   انريار انكهزتيانرحكى في  -ج                  صىخانرفغ  وخفض  –ب                 يفراح –أ   

  .............   وحذج قياص شذج انريار انكهزتي -3

            الأوو –د                         انفاراد   -ج                       انفىند  –ب                    الأيثيز  –أ   

 .............  سيادج ػذد انثكزاخ في اننظاو يؼًم ػهى -4

                سيادج انثقم –د            سيادج انجهذ انًثذول   -ج            الأحًال ذخفيف –ب           الأحًال سيادج –أ   

  .................  انًًانؼح انري يجذها انريار أثناء يزوره ػثز يىصم  -5

  انثنائيانصًاو   –د            ثنائي تاػث انضىء  -ج           انرزانشسرىر  –ب          انًقاويح انكهزتيح  –أ   

 .............يذل انشكم انًقاتم ػهى نىع ين أنظًح انثكزاخ وهى اننظاو  -6

              نًرحزكا  –د                         انًرغيز  -ج                     انًزكة  –ب                   انثاتد  –أ   

 ( درجات 5)                   أمام العبارات التالية :         )×(  (  أو   : ضع علامة   ) الثانيالسؤال 
 .   لحماية القطع الالكترونية من التلف تستخدم المقاومة الكهربية الثابتة(        ) .1

 . لا تخترع العجل مقولة تقال لكل من يبنى علمه على نتائج من سبقوه(      )    .2

 . خافتة وضعيفةتكون  اضاءة المصباح في الدائرة فإن المقاومة الكهربية كلما زادت قيمة (      )    .3

 .  يتكون من بكرتين احداهما متحركة للبكراتالنظام المتحرك (       )   .4

 .  الحجرية في رفع الماء من البئربدأ استخدام العجلات (       )   .5

 ( درجة 2 )                     أجب عما يلي :                                                :  ثثالالسؤال ال

 علل : تسمية الصمام الثنائي بالمفرغ ؟  ........................................................................................... 

 : ؟ عث الضوءوصيل ثنائي باعكسنا تماذا يحدث لو ..................................................................... 

 ......................................   ارسم رمز المقاومة الكهربية المتغيرة ؟..............  

  ؟   ...................................... البطاريةارسم رمز..............  

      حمد حمدانأمدرس المادة / أ .                   انتهت الأسئلة (  )                                                          


